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Začínají další opravy  
chodníků a cest, lidé se musí 
připravit na omezení   
Opravy se dočkají části ulic Husovy  
a Školní. Nový povrch dostane i hřiště  
na ulici Pod Zahradami. 
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Brose v Kopřivnici vyrábí dvě 
dekády, zakázky má zajištěny 
i na další léta provozu  
Jaká je pozice firmy , jaké chystá investice 
i o vyzvách, které ji čekají s proměnou 
automotive, hovoří ředitel Petr Zajaroš.  
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Katolickým domem bude  
o víkendu znovu znít hudba, 
chystá se Aerovka Jazz Fest  
Milovníci skvělé muziky se mohou těšit na 
Janu Koubkovou, kapelu Dunaj, projekt 
Noisy Pots a mnohé další. 
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Házenkáři vyhráli i třetí domácí 
utkání nové sezony, v repríze 
čtvrtfinále play-off zdolali Duklu  
V trenérském souboji bývalých kamarádů 
z reprezentace domácí kouč Tomáš Sklenák 
porazil Daniela Kubeše. 

strana 8

Po třech letech se do Kopřivnice vrátil Everesting. Na sjezdovce Červený kámen se sešlo několik desítek sportovců, kteří se vydali vstříc 
velkému dobrodružství. Nejlepší jednotlivci, dvojice i dva vícečlenné týmy zdolali všech 39 výstupů.                     FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (dam) – Více než devět z deseti místních obyvatel 
je s životem v Kopřivnici velmi nebo spíše spokojeno. Naopak 
velmi nespokojených bylo jen 0,3 % účastníků průzkumu veřej-
ného mínění, ve kterém specializovaná agentura zjišťovala názory 
Kopřivničanů na celou řadu oblastí života v Kopřivnici. Od polo-
viny května tazatelé položili baterii strukturovaných otázek vzorku 
612 respondentů vybraných z  různých věkových, genderových 
a sociálních skupin. Autoři průzkumu naměřili vůbec nejvyšší 
míru obecné spokojenosti se životem v Kopřivnici od roku 2008.  

Z výsledků průzkumu, který byl už v polovině září prezentován 
zastupitelům, mimo jiné vyplývá, že za přednosti Kopřivnice její 
obyvatelé považují místní muzea, stejně jako polohu města 
a okolní přírodu. Naopak za nejzávažnější problémy označovali 
bezdomovce, absenci náměstí a nevzhlednost centra, nedostatek 
parkovacích míst a budovu „Včelína“. 

Kromě obecného pohledu na město jako celek se autoři průz-
kumu dotazovali také na názory obyvatel v jedenácti konkrétních 
oblastech. „Z analýzy výsledků vyplývá, že respondenti jsou v Kop-
řivnici nejvíce spokojeni se školskými a vzdělávacími službami 
(75,5 %), s prací sportovních klubů pro děti a mládež (75,4 %), 
s městským informačním centrem (75,1 %) a s kinem (74,5 %). 
Naopak obyvatelé nejsou spokojeni s dostupností obecních bytů 
(35,5 %), se stavem silnic a chodníků (41,2 %), s bezpečností sil-
niční dopravy (47,3 %) a s dostupností veřejné dopravy (48,6 %),“ 
shrnul výsledky šetření Marián Svoboda z agentury AUGUR Con-
sulting, u které si město průzkum v pravidelných zhruba dvoule-
tých intervalech objednává. 

Průzkum zjišťoval například i  to, jak se Kopřivničanům líbí 
zrekonstruované centrum města. To pozitivně hodnotí více než 
80 % dotazovaných.                                        (Pokračování na straně 3) 

Končí první fáze výměny veřejného osvětlení, v plánu je další

Podle opakovaného dotazníkového šetření 
jsou Kopřivničané s městem nejspokojenější 
za řadu let. Zároveň si všímají problémů  
s bezdomovci, schází jim byty i MHD.

Kopřivnice (dam) – Ještě zhruba 80 
úsporných LED svítidel zbývá vyměnit, 
než na konci října skončí první etapa 
modernizace veřejného osvětlení v Kop-
řivnici. Ta spočívá v  instalaci 472 LED 
moderních svítidel, která nahradí ne-
efektivní sodíkové výbojky. Firma LAMA 
lighting technologies od srpna prováděla 
výměnu na ulicích Čs. armády, Záhu-
menní, Kadláčkově, Nádražní, Horní 
a Duhové, ale také v části Vlčovic. „Může 
se zdát, že výměna probíhá chaoticky, 

ne vždy totiž došlo k  výměně na celé 
ulici, ale rozsah prací je dán napojením 
jednotlivých okruhů na elektrické roz-
vaděče,“ vysvětluje Adam Ondrašík, ve-
doucí odboru majetku města. Kopřiv-
nická radnice letos do veřejného 
osvětlení investovala víc než sedm mili-
onů korun, přes 5 milionů z této sumy 
však pokryla dotace. Roční úspora na 
spotřebě energií by měla činit zhruba 
500 tisíc korun. „Nejde jen o samotnou 
energetickou úsporu, modernizace sy-

stému veřejného osvětlení přináší i další 
benefity jako například přirozenější 
barvu světla a  lepší směřování světel-
ného proudu, a tím omezení negativního 
světelného smogu,“ vysvětluje Adam 
Ondrašík.  

Kopřivnice v ulicích města a místních 
částí provozuje zhruba 2 700 světelných 
bodů, během letošního roku byla vymě-
něna necelá pětina z nich, radnice proto 
počítá s obměnou svítidel i v dalších le-
tech.                     (Pokračování na straně 2) 

Velká většina obyvatel je 
s městem spokojena,  
chválí si okolí i centrum, 
vadí nedostatek bytů

Na pomoci pro ukrajinské vesnice se ministryně Černochová dohodla během 
návštěvy tamních památníků československých vojáků.    FOTO: D. MACHÁČEK 

Černochová převzala 
dar pro vsi na Ukrajině

Kopřivnice (dam) – Dopravní 
kontejner naložený mobilními dobí-
jecími stanicemi, dieslovými generá-
tory, elektrocentrálou, ale i průzkum-
nými drony převzala před týdnem při 
návštěvě Tatra Trucks ministryně 
obrany Jana Černochová. Materiál 
v hodnotě přesahující tři miliony ko-
run posílají prostřednictvím rezortu 
obrany na Ukrajinu jako dar firmy ze 
skupiny Czechoslovak Group. Mate-
riální pomoc je cílená konkrétně pro 
vesnice Starý Martinov a Zborov, his-
toricky spojené s působením česko-
slovenských vojáků. Většinu využijí 
přímo v  místě. Drony pak mají po-
moci obyvatelům obou vesnic půso-
bících na frontě. Pomoc naložená na 
kamionu bude přepravována po zemi 
a  na místo určení by měla dorazit 
v řádu týdnů.

Everesting je po třech letech zpět 
a pořádně potrápil sportovce  

Kopřivnice (mha) – Víc než tři 
desítky jednotlivců a k tomu dvojice 
i vícečlenné týmy. Tito všichni od-
vážlivci se vydali o první říjnové so-
botě na kopřivnický Everesting 
2024, tedy akci, na které je cílem 
zdolat 8 848 výškových metrů, které 
má nejvyšší hora světa Mount Eve-
rest.  

Na sjezdovce Červený kámen 
kousek nad městem se většinou 
v  dešti a  mlze bojovalo přes den 
i v noci. Někdo si zašel nahoru jed-
nou, jiní zdolali všech 39 výstupů, 
které znamenaly cca 8 848 výško-
vých metrů. V devět hodin ráno za-
zněl startovní výstřel a sportovci se 
vydali vstříc výstupu nahoru po 
sjezdovce Červený kámen. Někteří 
si to dali jen jednou či dvakrát, jiní 
to pojali jako velkou výzvu a dokon-
čili všech 39 stoupání, která dohro-
mady znamenala 8 848 výškových 

metrů. Mezi jednotlivci zvládl všech 
39 výstupů nejrychleji Filip Guzma 
(15 hod. 35 min.), druhý byl Petr Just 
(16 hod. 25 min.) a třetí Radim Isa-
iáš, který absolvoval 22 výstupů 
v čase 16 hod. 48 min. Mezi ženami 
byla nejlepší Klára Pospíchalová, 
která zdolala 22 výstupů v čase 12 
hod. 39 min. Ve dvojicích potvrdil 
své kvality tým Hodinky 365 (Domi-
nik Hok, Rostislav Bajtek), který 
zvládl všech 39 výstupů v  čase 12 
hod. 22 minut. „Bylo to hodně těžké 
stoupání a hlavně to po celou trasu 
dost klouzalo. Museli jsme si dávat 
pozor na kluzká místa, kterých bylo 
fakt hodně, a  hlídat se to muselo 
směrem nahoru i pak dolů. To bylo 
na všem asi nejhorší, ale jinak to byl 
skvělý závod,“ zhodnotil kopřiv-
nický Everesting Dominik Hok, člen 
vítězné dvojice Hodinky 365.  

(Pokračování na straně 8) 
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Potrubí v křižovatce ulic Kpt. Jaroše a Štefánikovy bylo vyměněno. V minulém týdnu pracovníci 
dokončili opravu komunikace a provoz na ní už je bez omezení.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zdejší úřad je druhý nejpřívětivější v kraji
Praha (dam) – Kopřivnická radnice pro-

měnila v úspěch i svou třetí účast v soutěži 
„Přívětivý úřad“. Po třetím místě z roku 2022 
a  loňském stříbře skončila ve srovnání 
s ostatními městy v kraji opět na druhé po-
zici. Výše se umístila pouze Ostrava a třetí 
skončil Frýdek-Místek. „Srovnáváme se 
s  úřady o  řád větších měst. Myslím, že 
v  tomto ohledu jsme dosáhli maximum 
možného. První zřejmě nebudeme,“ zhod-
notil realisticky výsledek kopřivnického 
městského úřadu jeho tajemník Josef Pro-
cházka. „Jsou jistě oblasti, kde můžeme po-
kročit dále. Například s přechodem na nový 
systém je možné zvážit zveřejňování pod-
kladů, na základě kterých rozhodují orgány 
města. Nicméně nebudeme zavádět změny 
jen proto, aby nám přinesly body v soutěži. 
I druhé místo je potvrzením nadstandard-

ního přístupu kopřivnického úřadu,“ do-
plnil Josef Procházka. Letos se do soutěže 
přihlásilo 110 obcí z celé České republiky. 
Podklady pro hodnocení se sbíraly v květnu 
a červnu letošního roku, následovala jejich 
kontrola a vyhodnocení. Účastníci odpoví-
dali na zhruba 90 otázek, rozdělených do 
10 kategorií. Hodnocení se zaměřuje nejen 
na penzum úředních hodin, ale sleduje 
míru elektronizace, informační otevřenosti, 
úroveň komunikace či rozsah možné parti-
cipace občanů na projektech obcí. Novou 
kategorií letošního roku bylo hledisko pří-
větivosti úřadů k vlastním zaměstnancům. 
Soutěž Přívětivý úřad, jejímž cílem je ma-
povat vstřícnost úřadů vůči občanům, po-
řádá Ministerstvo vnitra od roku 2016. Cílem 
mají být efektivnější a modernější veřejné 
správy, která nabízejí kvalitní veřejné služby. 

Končí první fáze...

Ještě zhruba osmdesát svítidel musí být vyměněno, než skončí první fáze modernizace veřejného 
osvětlení v Kopřivnici. Ta přinese až půlmilionovou roční úsporu.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Povrch parkoviště pokryjí kostky
Kopřivnice (dam) – Část žulo-

vých dlažebních kostek odstraně-
ných při rekonstrukci Štramberské 
ulice najde nové využití. Slumeko 
jimi vydláždí parkoviště před byto-
vými domy č. p. 1016–18 na ulici 
Francouzské. 

Parkoviště pro osmnáct aut po-
třebuje rekonstrukci. Stávající asfal-
tový povrch je značně poškozený 
a na parkovišti se tvoří velké kaluže. 
Po odstranění stávajícího povrchu 
a opravě spodních vrstev bude po-
vrch vydlážděn kostkami ze žuly, 
které jsou stále v  deponii města, 
a jednotlivá stání budou vyznačena 
černými čedičovými kostkami. Re-
alizaci opravy v hodnotě 845 tisíc 
korun provede Slumeko v  rámci 

smlouvy. Tato zakázka bude jednou 
z  těch, kterými město své společ-
nosti kompenzuje výpadek příjmů 
vyplývající z  nižší potřeby zimní 
údržby silnic. 

Zakázka byla městské firmě za-
dána přímo v  rámci in-house re-
žimu, to ale neznamená, že by cena 
neodpovídala realitě na trhu. Jed-
notkové ceny byly kontrolovány 
v systému obsahujícím databázi ce-
níků materiálů a prací. Dle tohoto 
systému by požadovaná oprava par-
koviště stála přes milion korun. Slu-
meko tady rekonstrukci provede 
zhruba o pětinu levněji. Práce na 
parkovišti začaly v tomto týdnu a na 
jejich provedení pak Slumeko má ze 
smlouvy 30 dnů. 

Den stromů si Kopřivnice připomene několika akcemi
Kopřivnice (hod) – Den stromů si budeme 

v Kopřivnici připomínat v průběhu října a listo-
padu akcemi, které připravil odbor životního 
prostředí. Svátek oslavující stromy si připomínají 
lidé ve zhruba čtyřiceti zemích světa, avšak jed-
notné datum určeno není a většinou závisí na 
klimatických podmínkách. V  České republice 
připadá Den stromů na 20. října, neboť právě 
na podzim jsou stromy nádherně zbarvené a na-
víc je vhodná doba pro jejich sázení.  

První akce proběhne 21. října, a to naučná 
komentovaná procházka s názvem Léčivé účinky 
stromů s bylinářem Vladimírem Vytáskem.  

Ve stejný den bude v sadu E. Beneše zahájena 
výstava s názvem Život stromů. „Půjde o netra-
diční obrazy, které budou přibližovat život 
stromů. Na obrazech, které budou šetrně při-
pevněny na stromech, budou zobrazeny detailní 
pohledy na to, co je našim očím skryto,“ uvedla 
Martina Čechová, referentka z odboru životního 
prostředí, která je hlavní koordinátorkou akcí ke 
Dni stromů na kopřivnické radnici. Výstava bude 
v sadu k vidění až do 15. listopadu. 

I letos se bude hledat ve městě a okolí Kop-
řivnický strom roku. „Byli bychom rádi, kdyby 
nám lidé posílali fotografie nebo napsali příběhy 
o svém oblíbeném stromě. Cílem této aktivity je 

najít adepta, který by v budoucnu mohl být při-
hlášen do celostátní ankety Strom roku,“ přiblí-
žila další aktivitu Martina Čechová s tím, že jak 
fotografie, tak příběhy je nutné poslat na e-mail 
ziv.prostredi@koprivnice.cz  nejpozději do 20. 
října. 

Dále jsou připraveny i dvě přednášky, které 
proběhnou na radnici. První z  nich s  názvem 
Mám les, co s ním? se uskuteční 11. listopadu. 
„Půjde o praktický seminář, na kterém vlastníci 
lesů získají informace od odborníků – odbor-
ného lesního hospodáře Lesů ČR a revírníka Bis-
kupských lesů,“ poznamenala Martina Čechová. 
Druhá přednáška proběhne o dva dny později 
a bude se věnovat včelám. O významu včel v pří-
rodě a jejich produktech, druzích a kvalitě medu 
budou hovořit Oldřich Němec a  Ladislav My-
šák. 

V rámci dalších připravených aktivit se bude 
v sadu E. Beneše vysazovat strom. Výsadba me-
tasekvoje čínské je plánovaná na 15. listopadu 
a bude věnována malíři, ilustrátorovi a kopřiv-
nickému rodákovi Zdeňku Burianovi.  

Poslední z připravených akcí je tradiční vý-
stava finalistů celostátní ankety Strom roku, která 
se uskuteční od 19. listopadu ve vestibulu rad-
nice.

Téma sebepoškozování 
přilákalo přes 70 zájemců

Kopřivnice (hod) – Ve středu 2. října proběhla 
v rámci Dnů zdraví přednáška s názvem O sebe-
poškozování s porozuměním. Téma přednášky při-
lákalo do zasedací místnosti v 10. patře radnice víc 
jak třicet lidí, dalších čtyřicet ji sledovalo z pohodlí 
svého domova, a to díky přímému přenosu. O da-
ném tématu hovořila psychiatrička a psychotera-
peutka Genovéva Almássy. Ta konstatovala, že 20–
25 % dívek ve věku 12–19 let si samo způsobuje 
sebepoškozování, a to nejčastěji pořezáním, trhá-
ním obočí s cílem prožít bolest, která způsobuje 
úlevu. Jak během přednášky několikrát zaznělo, 
důležité je, aby člověk s  těmito osobami hovořil 
v klidu, nekřičel na ně, neponižoval, ale snažil se je 
pochopit, proč a společně hledat možnosti, jak to-
muto předcházet. To potvrdila i paní Eva, která se 
podělila o svou osobní zkušenost. Po necelé hodi-
nové přednášce následovala stejně dlouhá diskuze. 
Otázky kladli nejen přítomní v sále, ale i diváci, 
kteří přenos sledovali. Záznam celé přednášky je 
ke zhlédnutí https://fb.watch/u_cDR-Ji49/. 

(Dokončení ze strany 1) 
„Pro příští rok máme projek-

tově připravenu výměnu nece-
lých patnácti set pouličních sví-
tidel. Bohužel jsme počítali 
s  dotačními prostředky z  pro-
gramu, jehož alokace je aktuálně 
vyčerpána, a bez přispění exter-
ních zdrojů není takto rozsáhlá 
výměna reálná,“ uvedl Adam 
Ondrašík.  

Rozpočet města pro příští 
rok se aktuálně připravuje a není 
jasné, s kolika penězi na moder-
nizaci veřejného osvětlení bude 
počítat. „Finance na pokračo-
vání modernizace pouličního 
osvětlení v rozpočtu chybět ne-
budou a  určitě pokročíme 
i  v  příštím roce. Pokud se bu-
deme muset obejít bez dotace, 
dostanou přednost ty úseky, 
které by díky nižší úspoře na 
podporu nedosáhly,“ plánuje 
Stanislav Šimíček, místostarosta 
odpovědný mimo jiné i za tuto 
oblast. Stále přitom není vylou-
čeno, že dojde i na mnohem roz-
sáhlejší výměnu světelných 
bodů. „Může se stát, že i  kvůli 
povodním a potřebě investovat 
prostředky z evropského fondu 
obnovy jinde, bude podpora pře-
hodnocena. Nicméně energeti-
cké úspory jsou jednou z priorit 
EU, a dá se tak předpokládat, že 
dotační program na moderni-
zaci veřejného osvětlení Mini-
sterstvo průmyslu a  obchodu 
znovu vypíše, a my jsme připra-
veni se o peníze ucházet,“ uza-
vřel Adam Ondrašík.   

Výměna vodovodního 
řadu skončí v listopadu

Kopřivnice (hod) – Už měsíc probíhá výměna 
vodovodního řadu na ulici Štefánikově, která si 
vyžádala menší dopravní omezení. „Důvodem 
pro výměnu litinového vodovodního řadu z po-
loviny 50. let minulého století je negativní vliv na 
kvalitu pitné vody při průtoku potrubím, které 
bylo potvrzeno kontrolními rozbory vzorků ode-
braných v roce 2023 po dokončení jiné investice 
v dané oblasti. To vede k potřebě častějšího od-
kalování potrubí. Vodovodní úsek, jehož výměna 
nyní probíhá, nebyl součástí uvedené investiční 
akce,“ upřesnil Marek Síbrt, tiskový mluvčí Seve-
romoravských vodovodů a  kanalizací Ostrava. 
Během stavby, která se ve stávající trase provádí 
bezvýkopovou metodou, jež je ohleduplnější 
k okolnímu prostředí, bude provedena výměna 
litinového vodovodního řadu v délce 132 metrů 
za potrubí tvárné litiny s vnějším ochranným oba-
lem z cementové malty. „Výměna by měla být do-
končena do listopadu a cena přesáhne 1,6 mili-
onu korun,“ dodal Marek Síbrt.  

Petice opravu cesty asi nevynutíZačíná oprava chodníků a povrchů komunikací
Kopřivnice (hod) – V  pondělí 14. 

října začíná rekonstrukce letos už dru-
hého chodníku na ulici Husově. První 
víc jak stometrový úsek mezi volejbalo-
vými kurty a koupalištěm, který prová-
děla firma Japstav Morava, byl dokon-
čen začátkem října. Druhý, na protější 
straně u SOU mezi odbočkami k ulicím 
Jiráskova a Tyršova, o délce 105 m bude 
realizovat firma Strabag. „I v tomto pří-
padě dojde k  obnově podloží, obrub-
níků a pokládce nové dlažby. Práce by 
dle smlouvy měly být dokončeny do 8. 
listopadu,“ upřesnila Lenka Šimíčková, 
referentka odboru majetku města. O tý-
den později firma Strabag začne opra-
vovat povrchy komunikací. Vyměňovat 
se bude povrch ulice Husovy mezi kři-
žovatkou s ulicí Jiráskovou a odbočkou 
k  SOU. Jde o  úsek navazující na část 

opravenou v loňském roce. Povrch ko-
munikace bude celoplošně odfrézován, 
provedou se lokální sanace a položí se 
nová asfaltová vrstva. Firma bude opra-
vovat povrch komunikace na ulici 
Školní, a to v úseku kolem nově vybu-
dovaného parkoviště. Posledním, třetím 
místem, kde se bude asfaltovat, je po-
vrch hřiště na ulici Pod Zahradami.  

„Asfaltaci má firma Strabag dokon-
čit v závislosti na počasí nejpozději do 
8. listopadu. Firma Strabag za opravu 
povrchu chodníku a komunikací obdrží 
od města celkem čtyři miliony korun 
včetně DPH,“ uvedla Lenka Šimíčková 
s tím, že při stavebních pracích na ulici 
Husově a opravách povrchu komunikací 
dojde k  dopravním omezením, o  kte-
rých bude veřejnost v předstihu infor-
mována. 

Kopřivnice (dam) – Ani petice 
s  patnácti podpisy zřejmě nepovede 
k zásadní proměně účelové komuni-
kace vedoucí z ulice K Očnímu mezi 
zahrádkami a  rekreačními objekty 
směrem na Bílou horou dále na Štram-
berk. O petičním podnětu informoval 
starosta na zářijovém zastupitelstvu. 
Její signatáři upozorňují na havarijní 
stav komunikace a žádají upravit cestu 
tak, aby nedoházelo k vymývaní a vy-
plavování štěrku a tvoření koryt po pří-
valových deštích.  

„Projel jsem si tuto cestu na kole 
a souhlasím s tím, že tato účelová ko-
munikace není v dobrém stavu a po-
vodně tomu vůbec nepomohly. Tako-
vých vedlejších cest máme v Kopřivnici 
spoustu. Pokud se někdo rozhodne 
bydlet na periferii, a musím přiznat, 

že i mně je takový styl bydlení sympa-
tický, tak nemůže očekávat služby 
města v takovém rozsahu jako v intra-
vilánu. Je to taková daň za samotu. 
Rozhodně nevylučuji dílčí opravu nej-
větších výmolů, ale vybudování nové 
asfaltové cesty nečekejme,“ vysvětluje 
místostarosta Stanislav Šimíček s tím, 
že radnice oficiální odpověď na petici 
zaslala v závěru minulého týdne. 

Větší investici nepředpokládá ani 
vedoucí radničního odboru majetku 
města Adam Ondrašík. „Ve městě ne-
jsou v bezvadném stavu ani všechny 
páteřní komunikace. Opravit pos-
tupně musíme také některé dosluhu-
jící cesty v rezidenčních oblastech, kde 
je daleko větší pohyb lidí a jejich aut 
a mají vyšší prioritu,“ doplnil místo-
starostova slova Adam Ondrašík.



Kopřivnické noviny   •   10. října 2024   •   strana 3ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ 

Kopřivnice v plavecké soutěži  pátá, přispěli 84letý plavec i miminko  
Kopřivnice (mha) – Páté 

místo obsadila Kopřivnice 
v  celorepublikové Plavecké 
soutěži měst 2024, která se 
uskutečnila ve středu 2. října 
a  zapojily se do ní tři desítky 
měst po celé zemi včetně Zdra-
vého města Kopřivnice. Hlav-
ním organizátorem byla Česká 
asociace Sport pro všechny 
pod záštitou České unie 
sportu, projekt Sportuj s námi 
a Zdravé město Kopřivnice.  

Po celé České republice se 
do soutěže zapojilo třicet měst 
včetně Zdravého města Ko-
přivnice. „Úkolem každého 
účastníka bylo na čas uplavat 
stometrovou trať libovolným 
způsobem a  jeho čas se poté 
dle tabulek (dle věku a pohlaví) 
převedl na body,“ vysvětlila 
Martina Applová, předsedkyně 
místní organizace České aso-
ciace Sportu pro všechny.  

Kopřivnice spadala do ka-
tegorie měst od 20 do 50 tisíc 
obyvatel, do níž se přihlásilo 
osm měst. Na kopřivnický 
krytý bazén přišlo ve třech blo-
cích v den soutěže celkem 351 
plavkyň a  plavců, jejichž vý-
kony a  celkový počet 5 907 
bodů zajistily, že Kopřivnice 
obsadila ve své kategorii pátou 
příčku za vítěznou Orlovou, 
druhou Karvinou, třetím Be-

rounem a  čtvrtým Hodoní-
nem. Ještě o  stupínek výše, 
tedy čtvrtá, byla Kopřivnice 
v  počtu účastníků, když si 
cestu na krytý bazén našlo cel-
kem 351 sportovců, z  čehož 
bylo 29 seniorů nad 60 let a na-

příklad dětí do 7 let plavalo 48. 
Pořádně veliký byl také věkový 
rozptyl plavců na kopřivnic-
kém krytém bazéně.  

„Nejstarším účastníkem 
byl stejně jako loni Dalibor Bla-
žek (84 let), naopak nejmladší 

účastnici bylo jen devět mě-
síců. Nejlepší čas ze všech kop-
řivnických účastníků zaplaval 
Michal Šupa, který dosáhl času 
59 vteřin,“ řekla Ivana Holu-
bová, koordinátorka udržitel-
ného rozvoje.

Letos v říjnu je to přesně dvacet 
let, kdy společnost Brose spustila 
zkušební provoz ve svém zdejším zá-
vodě. Od té doby došlo k  význam-
ným proměnám. Dnes závod za-
městnává přibližně 2 000 lidí 
a v loňském roce dosáhl obratu 440 
milionů eur. Kopřivnice se stala dů-
ležitou na mapě světového podni-
kání skupiny, největším zdejším za-
městnavatelem a viditelným hráčem 
automobilového průmyslu v regionu. 
Následující rozhovor s Petrem Zaja-
rošem, prokuristou a  ředitelem zá-
vodu, který se rozrostl na aktuálních 
72 tisíc m², se zaměřuje nejen na his-
torii podniku ve městě, ale přede-
vším na současnou kondici a plány 
pro budoucnost. 

Jak se Brose v  Kopřivnici pro-
měnilo za dvě dekády svého fungo-
vání? 

Ta proměna je opravdu rozsáhlá. 
Začali jsme tady v roce 2004, ale naše 
historie sahá ještě dál, do 90. let. 
Tehdy jsme působili v Rožnově pod 
Radhoštěm. Začali jsme výrobou 
zámkových systémů. V  roce 2004 
bylo rozhodnuto, že rozšíříme vý-
robu v České republice, a Kopřivnice 
se jevila jako ideální místo vzhledem 
ke zdejší průmyslové historii. Zpo-
čátku jsme fungovali jako klasický vý-
robní závod. Začali jsme výrobou se-
dáků a dveřních systémů. Nejprve šlo 
o  projekty přesunuté z  jiných zá-
vodů, ale rychle přibývaly i  vlastní. 
Postupem času jsme se ale začali 
specializovat. Zaměřili jsme se na vý-
robu sedáků a v roce 2008 jsme při-
dali do portfolia motory pro klimati-
zační jednotky, ABS a  chladicí 
systémy. Kromě toho některé čin-
nosti zajišťujeme centrálně pro celou 
skupinu Brose. Jsme tak plně funkční 
závod, která autonomně zajišťuje ce-
lou škálu činností od vývoje přes vý-
robu až po prodej. 

A  jak vnímá vedení Brose své 
tehdejší rozhodnutí usadit se právě 
tady? 

Velmi pozitivně. V rámci skupiny 
jsme největším závodem na výrobu 
sedáků. Další závody máme ve Velké 
Británii a Španělsku. Většina nových 
projektů, kromě těch ve Velké Britá-
nii, jsou dnes smluvně zajištěny pro 
náš závod v Kopřivnici. Na dalších 10 

až 14 let máme zajištěn stabilní pří-
sun zakázek, což s sebou přináší i za-
vádění nových technologických pos-
tupů jako například zavádění 
automatizovaných linek či logistiky. 
Takže jsme dnes nejen výrobní, ale 
i technologický závod. 

Co pro vás znamená být techno-
logickým závodem? 

Být technologickým závodem 
pro nás znamená nejen využívat mo-
derní technologie ve výrobě, ale také 
je sami vyvíjet a  zavádět do praxe. 
Naším cílem je být průkopníkem 
v oblasti inovací, a to jak v oblasti vý-
roby, tak i vývoje nových produktů. 
Chceme, aby Kopřivnice byla mís-
tem, kde vznikají nové nápady 
a technologie, které následně mohou 
být využity v dalších závodech Brose 
po celém světě. To nám dává obrov-
skou odpovědnost, ale zároveň i pří-
ležitost k růstu. Máme vlastní vývo-
jové týmy. V  Rožnově pracuje 
vývojový tým pro zámky a v Kopřiv-
nici se specializujeme na vývoj se-
dáků pro východní Evropu. Týmy vý-
vojářů čítají zhruba 200 lidí.  

Co považujete za největší výzvu, 
se kterou jste se během uplynulých 
20 let museli vypořádat? 

Největší výzvou byl rozhodně 
právě přechod od pouhé výroby k vý-
voji a zavádění nových technologií. 
Na začátku jsme byli vnímáni jako 
montovna, kde se jen vyrábí pro-
dukty, které někdo jiný vyvinul. Dnes 
jsme však plnohodnotným partne-
rem, který se podílí na vývoji nových 
produktů a technologií. Tento posun 
si vyžádal nejen investice do moder-
ního vybavení a  automatizace, ale 
také do vzdělávání našich zaměst-
nanců. Museli jsme rozvinout know-
how a získat důvěru v rámci celé sku-
piny Brose, že jsme schopni zvládat 
i vývojově náročné projekty. 

Jakou pozici má dnes Brose CZ 
v rámci celé skupiny? 

Brose CZ se skládá z pěti jedno-
tek. Máme dva výrobní závody – 
v Kopřivnici a Rožnově, dva vývojové 
týmy a také centrum sdílených slu-
žeb v  Ostravě. Dále zde máme od 
roku 2022 Brose Sitech, což je spo-
lečný podnik Brose a Volkswagenu. 
Tento podnik sice funguje jako sa-
mostatné s. r. o., ale my jim poskytu-

jeme veškerý servis. Nikde jinde 
v rámci skupiny nenajdete tak širo-
kou škálu aktivit jako tady v Kopřiv-
nici. Například naše personální od-
dělení se stará nejen o  nábor 
a  vzdělávání v  Kopřivnici, ale také 
o Rožnov a centrum sdílených služeb 
v Ostravě. To nám umožňuje lépe ko-
ordinovat strategie a procesy napříč 
všemi závody a  zároveň zajišťovat 
efektivní využití zdrojů. Tento model 

je jedinečný a  nenajdete ho v  žád-
ném jiném závodě Brose ve světě. 

Do jakých technologií jste v po-
sledních letech investovali? 

Velmi výrazně jsme se posunuli 
v  oblasti automatizace. Například 
naše výrobní linky jsou dnes mno-
hem více automatizované než dříve, 
což nám umožňuje zvýšit efektivitu, 
zlepšit ergonomii a snížit riziko chyb 
při výrobě. Zavádíme i  nové robo-
tické systémy, které se starají o logis-
tiku a manipulaci s materiály. Kromě 
toho se zaměřujeme na využití digi-
tálních technologií, například při 
monitorování kvality výroby v  reál-

ném čase. Tento posun směrem 
k Průmyslu 4.0 nám umožňuje udr-
žet si konkurenční výhodu na světo-
vých trzích. 

Jaká je aktuální ekonomická 
kondice firmy? Automobilový prů-
mysl v posledním období prochází 
řadou krizí, jak se to projevilo u vás? 

Naše situace je podobná jako 
u ostatních velkých hráčů v automo-
bilovém průmyslu. Stojíme na sta-

bilním základu rodinné firmy, za-
tímco některé společnosti v  našem 
dodavatelském řetězci se potýkají 
s  obtížemi způsobenými Covid-19, 
inflací a konkurencí z Číny v oblasti 
elektromobility. Naší výhodou je do-
dávání do modelů vyšší třídy. Našimi 
klíčovými zákazníky jsou BMW, Mer-
cedes, Volvo, Jaguar, Land Rover 
a Tesla. V budoucnu očekáváme, že 
Mercedes a BMW budou představo-
vat asi 50 % našeho obratu, což uka-
zuje na kvalitu našich produktů.  

Spolupracujete s  dalšími fir-
mami v průmyslovém parku? 

Spolupracujeme především 

v personální oblasti, přičemž město 
Kopřivnice se také angažuje. Naše 
spolupráce s Remoskou, novým hrá-
čem v  průmyslové zóně, zahrnuje 
i  technickou podporu, protože Re-
moska investovala do plně automa-
tické linky. Snažíme se vzájemně učit 
a pomáhat si, ačkoli zatím nemáme 
rozsáhlou platformu pro setkání ře-
ditelů jednotlivých firem. 

Jaká je vaše blízká či středně-
dobá budoucnost zde v Kopřivnici? 
Jaké máte plány na rozvoj a inves-
tice? 

Naše plány se soustředí na dvě 
hlavní oblasti. První z  nich se týká 
pozemku za firmou Röchling, kde 
plánujeme vybudovat parkoviště pro 
kamiony a změnit dopravní koncept, 
protože autobusy a  kamiony nyní 
projíždějí naším areálem. Tento po-
zemek jsme zakoupili v  roce 2018 
s  cílem ulehčit provozu, ale Covid-
19 a krize s nedostatkem mikročipů 
náš záměr zbrzdily. Přesto se držíme 
plánu, který jsme dohodli s městem. 
Druhá oblast se týká očekávaného 
nedostatku výrobní plochy od roku 
2026. Máme zakázky na několik let 
dopředu a musíme zvážit různé scé-
náře řešení. Je pravděpodobné, že 
nebudeme rozšiřovat stávající závod, 
a  proto zvažujeme možnosti pro-
nájmu.  

Existují nějaké investiční zá-
měry i v oblasti automatizace a ro-
botizace? 

Ano, plánujeme zavedení nové 
automatické výrobní linky pro Mer-
cedes a BMW. Příští rok zprovozníme 
linku se 17 roboty, což nám umožní 
vyrobit až milion sedáků ročně. Je to 
pro nás velký milník, na kterém jsme 
pracovali po mnoho let. 

Jak vnímáte dopad elektromo-
bility na automobilový průmysl? 
A jaký je její vliv na Brose? 

Elektromobilita se nás dotýká 
spíše okrajově, protože i elektroauto 
potřebuje sedadlo, zámky a  další 
komponenty, které vyrábíme. Mu-
síme se zaměřit na nové automobily 
z hlediska bezpečnosti, protože elek-
tromobily jsou těžší a mají jinou ki-
nematiku. Interiér automobilů bu-
doucnosti, včetně například sedaček 
uzpůsobených pro autonomní ří-
zení, nás zajímá.     David Macháček 

Na kopřivnickém krytém bazénu si zaplavalo první říjnovou středu v rámci celostátní soutěže 
celkem 351 plavkyň a plavců.                                                                                     FOTO: MAREK HAVRAN

Velká většina obyvatel je...
(Dokončení ze strany 1) 
Necelých 28 % lidí tvrdí, že se jim nové centrum velmi líbí, 

a více než padesáti procentům se spíše líbí. Kritiků je necelá 
pětina, přičemž zarytých odpůrců nového vzhledu je podle 
průzkumu jen 1,8 %. Dotazník, který vzorek respondentů vy-
plňoval společně s vyškolenými tazateli, zjišťoval například pri-
ority občanů v oblasti veřejných investic. Tam se ukázala vysoká 
podpora rekonstrukce letního koupaliště, kterou preferovalo 
56,2 % dotázaných. Nadpoloviční podporu obyvatel má podle 
průzkumu rovněž případná výstavba nových bytových domů, 
kterou si přeje 51,4 % dotázaných. Necelá polovina respondentů 
by pak byla pro rekonstrukci Kulturního domu Kopřivnice 
(49,4 %). Na opačném konci žebříčku zájmu obyvatel je napří-
klad budování nových stání pro kontejnery na komunální odpad 
nebo budování sítě dobíjecích stanic pro elektromobily. 

Celá jedna kapitola průzkumu byla věnována podílu občanů 
na dění ve městě. Skoro dvě pětiny místních obyvatel se do-
mnívají, že sice mohou hlasovat ve volbách, ale jinak místní zá-
ležitosti ovlivnit nemohou. Zhruba stejně velká část obyvatel 
s tím ale nesouhlasí a vnímá různé možnosti, jak se zapojit do 
rozhodování o  místních záležitostech, jako jsou veřejná pro-
jednání, informační setkání, dotazníkové akce a  podobně. 
Ochotu účastnit se například veřejného projednání zaměřeného 
na rozvoj města vyjádřilo jen 27 % dotazovaných, bezmála tři 
čtvrtiny obyvatel města by takové nabídky nevyužily. V oblasti, 
kde průzkum zjišťoval, jak se Kopřivničané cítí ve svém městě 
bezpečně, nedošlo ve srovnání s minulými průzkumy k výra-
znému posunu. Pokud měli lidé vybrat místa, kde se necítí zcela 
bezpečně, nejčastěji uváděli oblast sídliště Sever (28,8 %) a okolí 
ubytovny Včelín (26,2 %). S odstupem třetí pak skončila místní 
nádraží.Výsledky průzkumu budou podle starosty sloužit jako 
jeden z  podkladů pro plánování rozvojových záměrů města. 
„Na rekonstrukci koupaliště intenzivně pracujeme. Stejně tak 
už by v brzké době měly být vidět první reálné kroky v oblasti 
bytové výstavby, ať už realizované přímo městem, nebo sou-
kromými investory, se kterými intenzivně jednáme,“ uzavřel 
starosta Adam Hanus.

Petr Zajaroš: Brose už není montovnou, usilujeme o to být průkopníkem v oblasti inovací



Kopřivnice (dam) – Aero-
vka Jazz Fest přiváží už po-
čtvrté do Kopřivnice zajímavé 
hudební osobnosti. Svátek mi-
lovníků jazzu, ale i příbuzných 
hudebních žánrů nabídne 
v pátek 11. a v sobotu 12. října 
celkem pět koncertů. Návštěv-
níci zdejšího Katolického 
domu se mohou těšit na legen-
dární Janu Koubkovou, origi-
nální Noisy Pots, ale i na nad-
šené domácí muzikanty 
v energických jam sessions. 

Ještě než festival vůbec 
začne, převezme v Praze Miloň 
Čepelka letošní Cenu Zdeňka 
Petra za mimořádný přínos 
dobré hudbě. Literáta a herce, 
známého především díky pů-
sobení v  Divadle Járy Cimr-
mana, se Zdeňkem Petrem po-
jilo dlouholeté přátelství 
a  profesní spolupráce. Před 
pěti lety byl také aktivním 
účastníkem kopřivnické připo-
mínky 100. výročí narození 
Zdeňka Petra. 

Program v pátek v šest ho-
din večer otevře místní hudeb-
ník a učitel Martin Galia kon-
certem se svými hudebními 
přáteli. Jejich kapela zahraje 
program Gipss Jazz. Chybět 
možná nebudou písně Zdeňka 
Petra. Právě hudebnímu skla-
dateli a  kopřivnickému rodá-
kovi je celý festival dedikován 
a letos se navíc ponese i v du-
chu připomínky třicátého vý-
ročí úmrtí Zdeňka Petra. 

Páteční večer bude pokra-
čovat koncertem projektu 
švédského kytaristy Alfa Car-
lssona a  českého trumpetisty 
Jiřího Kotači. Ústřední duo se 
dalo dohromady během studií 

v  nizozemském Rotterdamu. 
Neplánovaná koncertní šňůra 
brzy přerostla v  regulérní ka-
pelu, když kvarteto doplnili 
slovenští jazzmani Peter Kor-
man (kontrabas) a Kristián Ku-
ruc (bicí). Kapela dnes funguje 
už třetím rokem a odehrála de-
sítky koncertů na jazzových 
festivalech a  v  klubech ve 
Švédsku, Německu, na Sloven-
sku a v České republice. V je-
jich hudbě se mísí vlivy lyrické 
skandinávské hudby, moder-
ního jazzu se špetkou folkloru, 
ale i  R'n'B, hip hopu, popu 
a rocku. Muzika, kterou hrají, 
je typická svou zvukovou pes-
trostí, silnými melodiemi 
a osobitostí, pramenící z pro-
pojování odlišných hudebních 
kořenů jednotlivých členů ka-
pely. V Kopřivnici zahrají v tri-
ovém složení, kdy kytaru Alfa 
Carlssona a  trubku Jiřího Ko-
tači doplní bicí a  elektronika 
Kristiána Kuruce. 

První festivalový den vy-
vrcholí koncertním setkáním, 
které potěší každého, kdo si 
pamatuje spolupráci brněnské 
alternativní kapely Dunaj 
s Ivou Bittovou. Tentokrát totiž 
trio Vladimír Václavek (zpěv, 
kytara, baskytara), Josef Os-
třanský (zpěv, kytara) a  Pavel 
Koudelka (zpěv, bicí) zahraje 
s  jinou osobitou zpěvačkou, 
s Janou Vébrovou. Hudební 
zjevení z Lužických hor kom-
binuje nepopsatelnou energii 
a invenci s nevídaným zpěvem 
a  neškolenou hrou na akor-
deon. Její přítomnost na pódiu 
jako by do toku Dunaje přidala 
pramen živé vody a  jedna 
z nejinvenčnějších kapel alter-

nativní scény dostává další za-
jímavý impuls. Dunaj a  Véb-
rová se nepotkávají na pódiu 
poprvé – hráli už například na 
festivalu Trutnov nebo před 
týdnem na benefičním kon-
certu pro zatopený Jeseník 
v  Šumperku. Zaznít by měl 
průřez tvorbou Dunaje, včetně 
novinek a skladeb, které by se 
měly objevit na chystané spo-
lečné desce. 

Sobotní program zahájí po 
osmnácté hodině Jana Koub-
ková za doprovodu kapely tvo-
řené fenomenálním pianistou 
Ondřejem Kabrnou, kontraba-
sistou Vítem Švecem a Janem 
Červenkou za bicími. Jana 
Koubková je právem označo-
vána za nestorku českého 
jazzu – zpívá už bezmála sedm 
dekád, a  i  když za pár dnů 
oslaví osmdesátiny, srší energií 
a láskou k hudbě. Jako jazzová 
sólistka se prosadila už v polo-
vině sedmdesátých let v  Jazz 
Sanatoriu Luďka Hulana. Pro-
šla řadou různých stylů, od 
blues, swingu, mainstreamu, 
přes bebop, latin, free, až po 
world-ethno a  fusion. Kromě 
koncertování se Koubková vě-
nuje také pedagogické čin-
nosti, skládá písně i filmovou 
hudbu, píše fejetony, sloupky 
a poezii. 

Poslední položkou hudeb-
ního menu, které letos Aerovka 
nabídne, bude česká kapela 
Noisy Pots. Za touto formací 
stojí výjimeční hudebníci, kteří 
se pohybují od elektroniky, 
přes pop či rock až po vážnou 
hudbu. Michal Šupák se dříve 
prosadil s  kapelou Charlie 
Straight, ale je i pianistou oce-
něným na Pražském jaru. Ja-
kub Tengler na elektronické 
scéně spolupracuje s  projek-
tem Floex a je i členem Morav-
ské filharmonie. Společně za-
čínali před deseti lety jako 
buskeři v ulicích Berlína. Od té 
doby odehráli spoustu kon-
certů v klubech a na festivalech 
v  Evropě či Asii a  vytvořili 
vlastní styl, který nazvali ‘DIY 
kitchen electro’. Originální 
zvuk tvoří za použití hrnců, 
kbelíků a  dalších ‘bicích ná-
strojů’ z  kuchyně či garáže 
v  kombinaci s  elektronikou, 
syntezátory a  vokály. Do Ko-
přivnice přijedou se zpěvač-
kou Tanitou Yankovou, se kte-
rou začali úžeji spolupracovat 
v roce 2020. 

Ani po skončení posled-
ního koncertu ovšem Katolický 
dům neztichne. V  muzicíro-
vání se bude pokračovat na 
jam session v  přilehlých pro-
storách.
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Čtvrtá Aerovka láká na Koubkovou, Dunaj i Noisy Pots Kristián Šebek bude zpívat 
Gottovy hity s orchestrem

Kopřivnice (dam) – Především fanoušci Karla Gotta zaplní 
v sobotu 12. října velký sál kopřivnického kulturního domu. 
V koncertním programu mladého zpěváka Kristiána Šebka totiž 
zazní všechny největší hity „božského Karla.“ „Učil jsem se od 
něj a  přál si zpívat nejen jeho písně, ale alespoň trochu tak 
dobře jako on. A tak se Karel Gott stal mým vzorem a je jím do-
dnes,“ vysvětluje pětadvacetiletý Kristián Šebek, zpěvák, který 
má za sebou zkušenost ze soutěžní show Česko Slovensko má 
talent, vystupování na profesionálních scénách a řadu koncertů 
s vlastní kapelou. 

Koncert nemá být revivalovým vystoupením, ale vychází 
ze snahy udržet písně Karla Gotta na koncertních pódiích a na-
bízet je publiku. Na programu budou hity, které pro Gotta na-
psali Karel Svoboda, Jiří Štaidl a další autoři. Všechny skladby 
jsou bohatě aranžovány a  doprovázeny živým až osmnácti-
členným orchestrem, včetně perkusí, dechové sekce, smyčco-
vého kvarteta a dalších nástrojů. 

Jednou z hvězd letošní Aerovky bude česká jazzová zpěvačka Jana 
Koubková. Vystoupí v sobotu v podvečer. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 10. října v 16.30 hodin drama ČR 

Tancuj Matyldo. Příběh úspěšného práv-
níka a jeho syna, jejichž matka a babička 
Matylda onemocněla Alzheimerovou 
chorobou. Po projekci následuje beseda 
o životě s diagnózou demence s regionál-
ními odborníky. 

Pá 11. října v 19 hodin záznam kon-
certu Sabaton – The Tour To End All Tour. 
Záznam koncertu legendární heavyme-
talové kapely. 

So 12. – ne 13. října ve 14 hodin sci-fi 
Transformers Jedna. Poznejte, jak se zro-
dilo nepřátelství mezi Optimem Primem 
a Megatronem a proč museli opustit rod-
nou planetu Cybertron. Kořeny kultov-
ního příběhu v animovaném provedení. 

 So 12. – ne 13. října v  16.30 hodin 
drama Rok vdovy. Příběh o odvaze, naději 
a síle začít znovu po smrti životního part-
nera. Scénář vznikl volně podle deníků 
Zuzany Pokorné, které na pokračování 
a s velkým čtenářských ohlasem publiko-
val týdeník Respekt. 

So 12. – ne 13. října v 19 hodin thriller 
Substance. Stárnoucí hvězda televizních 
obrazovek Elisabeth dostává možnost vy-
zkoušet zázračnou substanci, díky které 
může být mladší a krásnější. Touha změ-
nit přirozený chod věcí ale nikdy není jen 
tak, proto to má háček – Elisabeth se se 
svým novým, lepším já musí dělit o čas. 

Po 14. října v 16.30 hodin drama ČR 
Vlny. Napínavé a  doposud utajené pří-
běhy novinářů Československého roz-
hlasu. 

Po 14. října v 19.15 hodin drama USA 
Lee: Fotografka v první linii. Lee Mille-
rová začala svou kariéru jako prominentní 
modelka, pohybující se v předních mód-
ních kruzích Paříže a  New Yorku. Osud 
a válka však změnily její život a jako vá-
lečná korespondentka a  fotografka pro 
magazín Vogue se ocitá v první linii nej-
krutějších bojů druhé světové války. 

Út 15. října v  19 hodin drama NOR 
Až na věky. Marie se snaží skloubit kariéru 
s péčí o děti a domácnost, zatímco Sig-
mund je neustále na cestách. Po letech 
manželství však přichází vážná krize 
a Marie musí čelit svým největším oba-
vám. 

Čt 17. – pá 18. října v 16.30 hodin ko-
medie ČR Výjimečný stav. Příběh o jed-
nom žárlivém výstupu, který přeteče do 
extrémního profesního selhání, ale zachy-
cuje zároveň také další roviny dezinfor-
mačních kampaní, které se dotýkají blíz-
kého okolí hlavního hrdiny. 

Čt 17. – pá 18. října v 19 hodin horor 
USA Úsměv 2. Světová popová hvězda 
Skye Riley se chystá na světové turné. Za-
číná ale zažívat stále děsivější a nevysvě-
tlitelné události. Skye je zdrcena stupňu-
jící se hrůzou a  tlakem slávy, proto je 
nucena čelit své minulosti. 

So 19. – ne 20. října ve 14 hodin ani-
movaný ČR Život k sežrání. Ben nadevše 
miluje nejen muziku, ale i jídlo a vaření. 
Když se ale zakouká do Klárky, rozhodne 
se s kily navíc zatočit. Na cestě za vysně-
nou postavou i Klárčiným srdcem mu po-
máhají hlavně kamarádi a maminka. 

So 19. října v 16.30 hodin drama Rok 
vdovy. 

So 19. října v  19 hodin drama USA 
Lee: Fotografka v první linii. 

Ne 20. října v  16.30 hodin Umění 
v kině Královská opera: Figarova svatba. 
Mozartova slavná opera je prodchnutá 
nezapomenutelnými melodiemi a kom-
binuje rozesmátou komedii s  momenty 
dechberoucí lásky.  

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
So 12. října v 19 hodin koncert Můj 

vzor, božský Karel. Kristián Šebek zpívá 
písně Karla Gotta v doprovodu živého or-
chestru. 

Po 14. října v 19 hodin divadlo Nohy 
vzhůru. Co se stane, až se majitel klubu 
dozví, že jedna z  tanečnic má aférku, 
a  pošle na ni své kumpány, navíc, když 
nejde jen o zálety, ale i peníze?  

Ne 20. října v  10 hodin divadlo pro 
děti Divadlo tety Chechtalíny: Ferda 
mravenec a  jeho přátelé. Pohádka na 
motivy příběhů Ondřeje Sekory. 

Po 21. října v 19 hodin koncert 4 Te-
noři a Unique Quartet. Dva držitelé ceny 
Thálie, pop muzikálová legenda a sólista 
opery Národního divadla v Praze zpívají 
hity Karla Svobody a  to nejlepší z  filmů 
a muzikálů. 

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 
 
Čt 17. října v 18 hodin cestovatelská 

beseda Na kole a s padákem přes Střední 
Ameriku. Z Kostariky do Mexika v sedle 
bicyklu vedla další z  cest Tadeáše Šímy. 
Bezmála 3000  km dlouhá výprava skrz 
Střední Ameriku byla jednou z nejnároč-
nějších, kterou absolvoval. 

Út 22. října v  15.30 hodin Hudební 

bookstart. Další z bookstartů se bude vě-
novat knize Ve třech se to lépe táhne, zpí-
vání a dalším aktivitám pro děti od 3 do 6 
let (centrum Pětka). 

 
 

CENTRUM MĚSTA 
 
Aktuální výstava Pitvání. Výstava spo-

lečného díla a dalších prací mladých ta-
lentů místní ZUŠ a  partnerského města 
Bánovce nad Bebravou (do 31. října, skle-
něný pavilon). 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Pá 11. – so 12. října festival Aerovka 

Jazz Fest. Tradiční jazzový festival věno-
vaný odkazu Zdeňka Petra. Vystoupí Mar-
tin Galia s přáteli, Alf Carlsson, Jana Koub-
ková Quartet a další.  

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Krásná Barbora – 

odvážná Božena. Události, které zásad-
ním způsobem ovlivnily život nejvýznam-
nější ženy české literatury, mapuje vý-
stava, která neopomíjí ani její literární dílo 
včetně slavné Babičky (do 24. listopadu). 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
Pá 11. října v 19 hodin koncert Scor-

pions revival. Ostřílení hudebníci ze Vse-
tína tvoří revival formaci legendární roc-
kové kapely. Jako support vystoupí Demos 
z Nového Jičína. 

Pá 18. října v 19 hodin koncert AC/CZ. 
Nejúspěšnější AC/DC tribute kapela nejen 
v České republice, kritiky uznávaná jako 
jedna z nejlepších i v zahraničí. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Pá 18. října v 18.30 hodin Noc s hvěz-

dáři na Trúbě. Pozorování hvězd společně 
s  astronomy z  hvězdárny ve Valašském 
Meziříčí. Akce se koná pouze v  případě 
jasné oblohy (náhradní termín 19. října). 

Út 22. října od 13 hodin Odpoledne 
plné her pro děti. Soutěže, hry a aktivity 
zaměřené na pozornost nebo manuální 
zručnost (KC Stará škola). 
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V ranních hodinách objeví zahradník hotelu Tenerife Mar 
nahé mrtvé tělo krásné dívky. Kapitán Rodríguez z místní kri-
minálky je postaven před fakt, že nikdo z českých turistů byd-
lících v hotelu nerozumí španělsky. O pomoc požádají majitelku 
realitní kanceláře Zuzanu Wilder, která se na ostrov přestěhovala 
z Prahy. Po příjezdu do hotelu Zuzana velmi rychle zjišťuje, že 
jeden den spolupráce policii stačit nebude. Autorkou detektivky 
Příliš mnoho náhod v Tenerife Mar je Helena Hardenová. 

Kniha Řeka zázraků přináší dvanáct povídek psaných ru-
kou oblíbeného moderátora Vladimíra Kořena. Ten nás pro-
vede padesáti lety svého života. Své příběhy si zde najdou ma-
minky, babičky, rybáři, milovníci a ochránci přírody, šachisté, 
vášniví čtenáři i poklidní sběratelé poštovních známek. 

Sára je šéfredaktorkou módního časopisu a jako novinářka 
se už setkala snad se všemi slavnými osobnostmi doma i v za-
hraničí. Mnohé z nich měla možnost navštívit v soukromí jejich 
honosných vil, s některými se skamarádila, takže ji už jen tak 
něco nevyvede z míry. Až do doby, kdy potká italského prezi-
denta. Příběh tajné lásky, který začíná jako pohádka, ale brzy 
narazí na realitu. Knihu Sára kráčí do paláce napsala Jana 
Benková. 

Blanka si již pár měsíců v Kalábrii žije svůj italský sen se 
vším, co k němu patří. Nechybí moře, výhled na Stromboli, bá-
ječné jídlo i pohledný Ital – osudový muž, který se nebojí plá-
novat společnou budoucnost. Nechme se v  románu Srdce 
nemá vrásky od Blanky Malé vtáhnout do příběhu, ve kterém 
se opět setkáme s Agostinem, Annou, Rózou a dalšími posta-
vami, které nás provázely knihou Láska ve špičce italské boty.  

Zdálo by se, že život v Jizerských horách plyne pomalu a nic 
moc se tu vlastně neděje. Jenže zdání občas klame a pod povr-
chem se zde odehrávají dramatické lidské osudy. V knize Šárky 
Andrlové Tajemství domu v L. se ponoříme do příběhu vdovy 
Jitky a její dospívající dcery Jany, do příběhu Anny, která hou-
ževnatě pátrá po svém původu i do příběhů dalších obyvatel 
typického českého městečka.  

Marie žije v pařížské čtvrti Belleville, kde se narodila i Edith 
Piaf. Své dospělé děti vídá o víkendech. Poklidný život pade-
sátnice si zpestřuje čtením cestovatelských časopisů a sněním 
o dalekých krajinách. Jednoho dne se však rozhodne zmizet. 
Co ji přivedlo k tak šílenému rozhodnutí? Proč se odhodlala 
vzdát se své rodiny a zinscenovat vlastní smrt? Román Teorie 
zmizení napsala Lucie Brejšová. 

Krimiromán Tíha viny od švédské autorské dvojice Michael 
Hjorth a Hans Rosenfeldt přináší už osmý případ policejního 
psychologa Sebastiana Bergmana. Na prasečí farmě u Västerĺsu 
je nalezena zavražděná šedesátiletá žena. Vše nasvědčuje tomu, 
že zločin byl spáchán se zvláštním záměrem: upoutat pozornost 
psychologa Bergmana. Vyšetřování se posouvá do osobní roviny 
a Sebastianův soukromý a pracovní život se proplétají. 

Emma pozve svou nejlepší kamarádku Mel na dámskou 
jízdu do Edinburghu. Je tu však jeden háček – Emmina babička 
jede na poznávací zájezd, při němž plánuje rozprášit popel 
svého zesnulého manžela, a zapomnětlivá Emma jí slíbí, že ji 
doprovodí. Do Edinburghu. O víkendu, kdy má jet s Mel, Emma 
se rozhodne oba výlety spojit a dvě mladé dívky tak vyrazí na 
autobusový zájezd spolu se skupinou sedmdesátníků. Humo-
ristický román Vítejte na Odysseji severu napsala Izzy Brom-
leyová.

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Výstava ovoce, zeleniny, květin a hub 
pořádaná dne 29. září 2024 

Pořádat výstavu je každý rok složitější pro nedostatek lidí, 
kteří se o vystavované exponáty starají a sbírají je z celé obce. 
Největší starost je o vystavované houby, zda vyrostou a mykolog 
p. Durček je stihne najít a sesbírat. Po loňských zkušenostech 
jsme ponechali zkrácenou dobu pro otevření výstavy.  

Přes obavy, že hlavně zeleninu nám odnesly povodně, se 
sešlo 29 různých druhů zeleniny a drobného ovoce. Většina 
byla pro porovnání v několika druzích. Například papriky se 
objevily ve 22 různých odrůdách a velikostech. Byly tu rajčata 
v 7 odrůdách, 6 velkých cuket, 5× dýně Hokaido, 4× cibule, 3× 
červená řepa a 5 odrůd fazolek. Byly tu například kedlubny 
a ředkvičky, které známe spíše jako jarní zeleninu. Samozřej-
mostí je kořenová zelenina jako mrkev, petržel, pastinák i křen. 
Nechyběla ani obrovská dýně Goliáš, která musela vážit nej-
méně 80 kg. Jako novinka se objevily i dva druhy melounů, 
které se lépe pěstují v teplejších krajích. 

Na miskách bylo k vidění 7 odrůd hrušek a 20 odrůd jablí-
ček. Jako každý rok se objevila nějaká rarita – málokdo poznal 
vavřín, vlastně pro nás známý jako bobkový list.  

Tradičně jsme vystavili i  malé stromky v  květináčích od 
paní Tománkové a květinové vazby, které vytvořila p. Čuláková. 
Stromků bylo 13 a kytic bylo celkem 21. 

Hub jedlých, nejedlých i jedovatých sesbíral p. Durček 118 
,což je třetí největší počet za poslední roky.    

Své výpěstky vystavilo celkem 32 občanů. V  podpisové 
knize bylo v neděli 630 podpisů, ke kterým přibudou v pondělí 
podpisy dětí z MŠ a ZŠ v Lubině, kteří nám poslaly své výtvarné 
práce. 

I když je nás málo, budeme se snažit výstavu uspořádat 
i za rok. Na zvýšené náklady nám přispělo město Kopřivnice.  

 Jarmila Polášková, Přátelé Lubinských zahrádek 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     pěkné zánovní dámské 
kolo. Cena 5 000 Kč. Tel. 604 
615 150 
•     bílá plastová okna š. 120 
× 138 cm, 7 ks. Cena 2 500 
Kč/ks. Tel. 604 615 150 
•     vysušené borovicové 
desky 30 ks. Cena 30 Kč/ks. 
Tel. 604 615 150 
•     menší motorovou struno-
vou sekačku Husqvarna. Cena 
1 500 Kč. Tel. 604 615 150

PRODÁM

•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno. 
•     Skladem podzimní cibu-
loviny, tulipán, narcis, hya-
cint, frézie, sasanka, ozimá sa-
zečka a  další. Antikvariát & 
Zahrada, Školní 157. Denně 9–
15 hodin. 
•     Jarko, za svobodna Šum-
berová, jak se máš? Ptá se Mi-
loš z Ostravy. Tel. 737 516 756

•     Prodám stavební poze-
mek v Lubině směr Frenštát 
vedle stavebnin, 1 120 m2. Od-
hadní cena v regionu je 2 400 
Kč/m2. Tel. 604 615 150

NEMOVITOSTI

RŮZNÉ

Pátek 11. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 18. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
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Nový Jičín (mha) – Jedenáctým pod-
nikem pokračoval letošní seriál závodů 
Lašská běžecká liga 2024. O poslední zá-
řijové sváteční sobotě se milovníci běhu 
utkali v Běhu novojičínským parkem, který 
běžel již svůj 18. ročník, a zúčastnilo se ho 
82 běžkyň a běžců. Mezi muži vyhrál Ma-
túš Verbovský (Levice, Slov.), nejrychlejší 
ženou byla Martina Dvořáková (Canicross 
Beskydy). Součástí akce byly také dětské 
běhy, kterých se účastnilo 218 malých zá-
vodníků.     

Nejrychlejším borcem v mužské kate-
gorii byl Matúš Verbovský ze slovenských 
Levic, který bezmála desetikilometrovou 
trať uběhl v čase 32:42.24 minut. Nejrych-
lejší mezi ženami, které běžely 5,5 kilome-
tru dlouhou trasu, byla Martina Dvořá-
ková (Canicross Beskydy), která zdolala 

trať za 26:03.2 minut. Do nedalekého No-
vého Jičína se tradičně vydala také po-
četná výprava kopřivnických běžců, kteří 
hned ve třinácti případech pronikli na 
stupně vítězů. Obzvláště povedenou pro 
Kopřivnici byla mužská kategorie B (40–
49 let), v které se na špici výsledkové listiny 
seřadili tři kopřivničtí běžci – Milan So-
chor, David Mikala a Dušan Olajoš. Vítěz-
ství ve svých kategoriích si z Nového Jičína 
do Kopřivnice odvezli Daniela Valová 
a Darina Krausová.    

Výsledky, Lašská běžecká liga 2024, 11. zá-
vod série – Běh novojičínským parkem: muži 
A: 1. M. Verbovský (Levice) 32:42.24 min., 2. J. 
Ambros (AKEZ) 33:29.69, 3. D. Flaša (Absti-
nenční repre) 34:03.98. Muži B: 1.  M. Sochor 
35:47.82, 2. D. Mikala 36:57.50, 3. D. Olajoš (vš. 
AKEZ) 38:38.69. Muži C: 1. R. Baláž (Baláž Ex-
treme-Team Frenštát p. R.) 40:05.52, 2. D. Hanke 

42:18.26, 3. M. Hrnčíř (oba AKEZ) 42:39.32. Muži 
D: 1. M. Vrobel (Veřovice) 40:27.62, 2. M. Mací-
ček (DODO Bike/Run Kopřivnice) 46:53.85, 3. 
J. Štencel (Fulnek) 46:57.49. Muži E: 1. M. Pří-
větivý (Příbor) 52:28.58, 2. J. Kvita (AKEZ) 
54:44.51, 3. J. Pekarčík (Cyklokramo Suchdol 
nad Odrou) 1:01:16.92 hod. Junioři (5,5 km): 
1. M. Polášek (Trnávka) 25:42.52, 2. Š. Šuba (At-
letika Nový Jičín) 28:36.51, 3. T. Kahánek (Ko-
přivnice) 30:46.09. Ženy (5,5 km): ženy F: 1. D. 
Valová (AKEZ) 26:22.56 min., 2.  M. Juríčková 
(Atletika Nový Jičín) 26:51.82, 3. S.  Kudělková 
(Kunín) 30:36.08. Ženy G: 1. M. Dvořáková (Ca-
nicross Beskydy) 26:03.20, 2. S. Petrová (AKEZ) 
26:16.78, 3. I. Andršová (Suchdol n. O.) 27:35.83. 
Ženy H: 1. D. Krausová (AKEZ) 27:16.53, 2. 
V.  Šmídová (Frýdek-Místek) 32:14.70, 3.  M. 
Hanke (AKEZ) 38:57.13. Juniorky (5,5 km): 1. 
S. Jurošová (TJ Slezan FM) 29:26.40, 2. K. Mošť-
ková 33:41.44, 3. T. Urbanová (obě Nový Jičín) 
38:30.20.  

LBL: kopřivničtí běžci v Novém Jičíně 3× zlatí a celkem 13× na bedně  

HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (2. kolo): KH ISMM Kopřivnice B – TJ 
Rožnov p. R: 23:28, (3. kolo): Napajedla – KH ISMM Kopřivnice 35:32, 
(4. kolo) KH ISMM Kopřivnice B – Holešov 26:31, pořadí soutěže: 1. 
MHK Taeda Karviná 8, 2.SHK Polanka n. O. 6, 3. Rožnov p. R. 4, … 
12. Kopřivnice B 0; 2. liga ml. dorostu (2. kolo): Kopřivnice – TJ Rož-
nov p. R. 28:21, (3. kolo): Napajedla – Kopřivnice 26:31; 1. liga st. do-
rostu (2. kolo): Kopřivnice – HAOLK (ház. akademie ol. kraje) 25:26, 
(3. kolo): Nové Veselí – Kopřivnice 28:19, 4. kolo: Nové Veselí – Ko-
přivnice 28:19; MSL st. žáci sk. I (2. kolo): Kopřivnice A – TJ Sokol 
Ostrava 38:17, Kopřivnice A – Frýdek-Místek 18:27; MSL st. žáci sk. 
II (1. kolo): Kopřivnice B – Frýdek-Místek B 27:15, Kopřivnice B – 
HCB Karviná B 23:13, Kopřivnice B – Polanka 10:0 kont.; MSL ml. 
žáci sk. I (2. kolo): Kopřivnice – Frýdek-Místek 29:12; MSL ml. žáků 
sk. II (1. kolo): Polanka n. O. B – Kopřivnice B 11:20, Kopřivnice B – 
HCB Karviná B 21:1, Frýdek-Místek B – Kopřivnice B 8:24

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
FLORBAL: so 12. 10. od 8 hod. Moravskoslezská liga přípravek (3. 
kolo) FBC Spartak Bílovec – FBC Vikings Kopřivnice, od 9.30 hod. 
Salibandy Club Ostrava – FBC Vikings Kopřivnice, od 11 hod. FBC 
Vikings Kopřivnice – Z.F.K. Petrovice, od 12.30 hod. FBC Vikings Ko-
přivnice – 1. SC Tempish Vítkovice Tygříci, so 19. 10. od 8 hod. Mo-
ravskoslezská liga elévů (9. kolo) 1. SC Tempish Vítkovice Aligátor – 
FBC Vikings Kopřivnice, od 9.30 hod. Paskov Saurians – FBC Vikings 
Kopřivnice, od 11 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca Krnov, 
od 12.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – FBC Zabi Český Těšín, od 
18 hod. I. liga mužů (7. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – ASK Orka 
Stará Boleslav – vše hala SOU  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 11. 10. 8.30–11.45, ne 13. 10. 15–16.15 
hodin  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: po 14. 10. od 16 hod. OS starší přípravka 
samostatně sk. D (8. kolo): Kopřivnice – Žilina; so 19. 10. od 9 hod. 
krajský přebor st. žáci (12. kolo): Kopřivnice – Vřesina, od 11 hod. 
krajský přebor ml. žáci (12. kolo): Kopřivnice – Vřesina, od 12.30 
krajská soutěž dorostu (12. kolo) Kopřivnice – Dobrá, od 15 hod. 
1.A třída mužů (12. kolo) FC Kopřivnice – Kozlovice. VLČOVICE: so 
12. 10. od 15 hod. 1.B třída mužů (11. kolo): Vlčovice-Mniší – Odry, 
ne 13. 10. od 10 hod. OP st. dorostu (2. kolo) Vlčovice-Mniší – Příbor 
B; LUBINA: čt 10. 10. od 15 hod. OS mladší žáci 8+1 sk. A (11. kolo) 
Lubina – Ženklava/Štramberk, st 16. 10. od 16 hod. OP mladší (5+1) 
a starší přípravky (6+1) souběžně (11. kolo): Lubina – Nový Jičín B,   
HÁZENÁ: so 19. 10. od 18 hod. Chance extraliga mužů (7. kolo) KH 
ISMM Kopřivnice – HK FCC Město Lovosice – sp. hala ZŠ E. Zátopka    
HOKEJ: pá 11. 10. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Independent 
– Závišice (2. liga), so 12. 10. od 9 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Opava, 
od 11.15 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Opava, od 13.30 hod. 6. tř. HC 
Kopřivnice – Havířov, od 15.45 hod. 8. tř. HC Kopřivnice – Havířov, 
od 18.15 hod. Městská hokejová liga Vikymont – Palkovice (2. liga), 
od 19.45 hod. Fešáci – Bartošovice (3. liga), ne 13. 10. od 9 hod. 9. tř. 
HC Kopřivnice – Rožnov p. R, od 11.45 hod. Městská hokejová liga 
Lahvators – Tara (3. liga), od 13.15 hod. Frenštát – Brušperk (3. liga), 
od 16.45 hod. Janovice – Netopýři (2. liga), od 18.15 hod. Hájov – Je-
střábi (2. liga), od 19.45 hod. Staří psi – Vratimov (2. liga)  
KRYTÝ BAZÉN: čt 10. 10. 6–14.30, 19–21, pá 11. 10. 6–8, 13–15, 17–
21, so 12. 10. 10–19, ne 13. 10. 10–19, po 14. 10. 6–8, út 15. 10. 6–17, 
19–21, st 16. 10. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 17. 10. 6–14.30, 19–21, pá 
18. 10. 6–8, 13–15, 17–21, so 19. 10. 10–19, ne 20. 10. 10–19; upozor-
nění: čt 8–12 hod. dětský bazén uzavřen  
PLOCHÁ DRÁHA: so 12. 10. od 13 hod. Happy End… rozlučkový 
závod Josefa France – letní stadion E. Zátopka  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–
18.30 společná  
STOLNÍ TENIS: so 19. 10. od 10 hod. okresní přebor I. třídy (5. kolo) 
ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Frenštát p. R. C – ZŠ sv. Zdislavy

Kopřivnice (mha) – První 
domácí porážku nové sezony 
utrpěli florbalisté FBC Vikings 
Kopřivnice. V 5. kole první ligy 
doma s Českými Budějovicemi 
začali lépe a zaslouženě vedli, 
ale ve druhé třetině čtyřikrát 
inkasovali a  ztrátu už nedo-
hnali.   
FBC Vikings Kopřivnice – 
FBC Štíři České Budějovice 
4:5 (2:1, 1:4, 1:0) 

Kopřivnice byla v první tře-
tině aktivnější, více držela mí-
ček a  po brankách Jana To-
mana a  Tomáše Kusze 
odskočila do dvoubrankového 

vedení. Budějovice ale do pře-
stávky dokázaly korigovat, 
když se v 17. minutě prosadil 
Borovka. Ve druhé třetině se 
karta obrátila a  aktivitu pře-
vzali hosté. Po brankách Vlčka 
a Hladíka se Štíři dostali do ve-
dení 3:2. Ve 29. minutě domácí 
vyrovnali, když se poprvé v ut-
kání prosadil Michna. V  zá-
pase však nadále byli nebez-
pečnější hosté, kteří také 
znovu udeřili, a to hned dva-
krát. Do poslední třetiny tak 
šli hostující Štíři s dvoubran-
kovým vedením. Domácí, kteří 
předchozí dva domácí duely 

s Náchodem i s Plzní vyhráli, 
hodně přitlačili na pilu a často 
svírali hostující tým v  obran-
ném pásmu. Bohužel jen jed-
nou to bylo s  gólovým efek-
tem, když se ve 46. minutě 
podruhé v  zápase prosadil 
Michna a bylo to 4:5. Času na 
případné vyrovnání bylo tedy 
dost, jenže střelecký prach 
měli domácí zvlhlý. Nevyužili 
ani ty největší šance a v závěru 
museli zariskovat při power-
play. Domácí Štíry zavřeli v je-
jich pásmu, ale míček do 
branky nepropasírovali. Jiho-
češi ubránili své hubené vítěz-

ství, a poprvé v sezoně tak Vi-
kingové doma prohráli. Na 
vině byla především pro-
střední část. „První třetina byla 
dobrá, ale ve druhé třetině 
jsme ztratili koncentraci. Do-
stali jsme během čtrnáct mi-
nut čtyři góly. V poslední tře-
tině jsme se snažili hru otevřít, 
měli jsme ale smůlu v  kon-
covce a náskok soupeře jsme 
nedohnali,“ hodnotil utkání 
trenér Kopřivnice Vladimír 
Blažek.  

Branky: 6. Jan Toman, 14.  T. 
Kusz, 29. a  46. Michna – 17. Bo-
rovka, 24. Vlček, 28. Hladík, 35. 
Králík, 37. Koklar. FBC Vikings Ko-
přivnice: Sklář (Strouhal), Jiří To-
man, Jan Monsport, Michna, Voj. 
Blažek, Kűffer, Kresta, Kostelník, 
Zátopek, Jan Toman, Frýdl, Holaň, 
T. Kusz, T. Janek, Štefánek, Jakub 
Monsport, Malcho, B. Janek. Další 
výsledky 5. kola: Ústí – St. Boleslav 
9:4, Znojmo – Náchod 6:2, Cho-
mutov – Plzeň 8:2, Torp. Havířov – 
Gullivers Brno 7:2, Otrokovice – 
Butchis Praha 6:10, Hattrick Brno 
– Hradec Králové 9:5. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vikingové nezvládli druhou třetinu a poprvé v sezoně doma padli 

Florbalisté Kopřivnice (tmavší dresy) v tomto domácím utkání nevyužili dobrého vstupu, ve 
druhé periodě čtyřikrát inkasovali a poprvé v sezoně doma vyšli naprázdno.  FOTO: M. HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Velmi dobře si na 
29. ročníku Velké ceny Kopřivnice v pla-
vání mladšího žactva, staršího žactva 
a juniorů vedli zástupci domácího klubu 
SK Kopřivnice. V  mezinárodní konku-
renci oddílů z České republiky a Polska 
dosáhla ve dvoudenních bojích o  pos-
ledním zářijovém víkendu na poháry pro 
celkově nejlepší ve svých kategoriích tro-
jice kopřivnických plavců – Michaela 
Richterová, Tadeáš Veselský a  Jiří Záto-
pek. Medailová umístění si vyplavala 
hned šestice domácích zástupců, z nichž 
zazářili především Michaela Richterová 
se šesti a  Jiří Zátopek se sedmi medai-
lemi.  

Dvoudenní Velké ceny Kopřivnice, 
která se skládala ze tří závodních půldnů, 
se účastnili mladí plavci ze třiceti oddílů, 
včetně polských hostů z  oddílu Park 
Wodny Tarnowske Gory. Pořadatelský 
oddíl SK Kopřivnice reprezentovalo de-
vatenáct zástupců, kteří si na prahu nové 
sezony vedli velmi dobře a byli ve výsled-
kových listinách vidět. Nejlepší bodové 
výkony v  jednotlivých kategoriích byly 
vyhodnoceny podle ročníků, přičemž 

první tři vždy obdrželi pohár a  věcnou 
cenu. Z reprezentantů SK Kopřivnice na 
poháry dosáhla trojice závodníků – Jiří 
Zátopek a Michaela Richterová (oba roč-
ník 2010) slavili zlato, Tadeáš Veselský 
(2014) se radoval ze stříbra. Na medailová 
umístění dosáhla hned šestice kopřiv-
nických plavců – Ondřej Galia (1× 3. 
místo), Karolína Kašpárková (2× 3.), Nela 
Macháčková (1× 1., 1× 3.), Jiří Růžička 
(1× 2., 1× 3.) a nejvíce se činili sběratelé 
medailí Michaela Richterová se šesti me-
dailemi (2× 2. a 4× 3.) a Jiří Zátopek, který 
bral cenný kov ve všech sedmi disciplí-
nách, ve kterých startoval (4× 1., 2× 2. 
a 1× 3.).  

V  pořadatelském oddílu SK Kopřiv-
nice tak mohla panovat po prvním zá-
vodě sezony převážně spokojenost. „Na 
začátek sezony to byl dobrý závod 
a všichni naši plavci zaslouží pochvalu, 
a to za tréninkový přístup v přípravě i za 
první ostrý závod nové sezony. Zároveň 
bych chtěla pochválit a vyzdvihnout vý-
kony trojice plavců – Radim Lacina, Kris-
tián Novák a Tereza Konvičková, která se 
vrátila k závodnímu plavání po asi dvou-

leté odmlce. Tito tři sice nedosáhli na 
stupně vítězů, ale ve všech svých jednot-
livých startech si zaplavali skvělé osobní 
rekordy a dosáhli výborných výsledků,“ 
zhodnotila úvodní závody nové sezony 
jedna z trenérek SK Kopřivnice Petra Ka-
hánková.  

Spokojen byl také další z trenérů SK 
Kopřivnice Jiří Zátopek, který připomněl, 
že mladí plavci jsou stále teprve na prahu 
nové sezony. „Šli jsme do závodu z  pl-
ného tréninku a to bylo na plavcích znát. 
Ne vše se úplně povedlo, ale v celkovém 
hodnocení jsme spokojeni. Plavci si ur-
čitě zaslouží pochvalu, protože začátek 
sezony je vždy náročný,“ řekl Jiří Záto-
pek.    

Sestava plavců SK Kopřivnice na 
Velké ceně Kopřivnice 2024: Amálie 
Dvořáková, Ondřej Galia, Barbora Jalův-
ková, Karolína Kašpárková, Kristýna Kon-
vičková, Radim Lacina, Nela Macháč-
ková, Zuzana Měhýšová, Kristián Novák, 
Sofie Petrovská, Michaela Richterová, Ja-
roslav Růžička, Jiří Růžička, Vendula 
Schwarzová, Tadeáš Veselský, Nikol Vy-
škovská, Sára Záborská, Jiří Zátopek.     

Na domácí Velké ceně si medaile vylovila šestice plavců   

Tabulka I. ligy po 5. kole 
  1. BUTCHIS               5      4      0     0    1      35:23           12 

  2. Torp. Havířov      5      3      1      0    1      32:25           11 

  3. Hattrick Brno      4      3      0     0    1      31:18              9 

  4. Kopřivnice        5      3     0     0    2     33:26            9 

  5. Hradec Králové   5      3      0     0    2      35:31              9 

  6. Otrokovice          5      3      0     0    2      29:25             9 

  7. Znojmo                5      2      1      1     1      28:26             9 

  8. Florbal Ústí         5      2      1      0    2      32:26             8 

  9. Č. Budějovice      5      2      0     1     2      28:33             7 

10. Plzeň                    5      2      0     0    3      25:36             6 

11. Chomutov             5      1      1      0    3      26:26             5 

12. Gullivers Brno       4       1       0     1     2      15:22               4 

13. St. Boleslav          5      1      0     0    4      23:35             3 

14. Náchod                5      0     0     1     4      20:40            1
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Kopřivnice (mha) – Třetí 
domácí zápas sezony, třetí in-
farktová koncovka a  potřetí 
s úspěšným koncem. Taková je 
prozatímní bilance házenkářů 
KH ISMM Kopřivnice, kteří ve 
víkendovém 5. kole Chance ex-
traligy zdolali Duklu Praha 
a  zůstávají doma v  nové se-
zoně stále neporaženi.    
KH ISMM Kopřivnice – HC 
Dukla Praha 35:33 (20:18)  

V  repríze čtvrtfinále play-
off uplynulé sezony si opět při-
šli fanoušci na své. Ve velmi 
ofenzivně laděné bitvě padlo 

jen za první poločas 38 branek 
a mírně popředu byli domácí, 
kteří vedli 20:18. Po změně 
stran se ani jeden tým neutrhl 
do výraznějšího vedení, nej-
více vedli domácí o  čtyři 
branky, naopak nejhůře jim 
bylo, když pět minut před kon-
cem prohrávali 31:32. V násle-
dujícím útoku dal veledůležitý 
gól Čadra, který srovnal na 
32:32. Poté Kopřivnice jednou 
ubránila a  jednou udělala 
Dukla technickou chybu, za-
tímco domácí dvakrát skóro-
vali a  udělali si tak klíčový 

dvoubrankový náskok, který si 
donesli až do finiše. Podobně 
jako v  rozhodujícím pátém 
čtvrtfinále play-off letos na jaře 
i tentokrát se po tuhém boji ra-
dovali domácí.  

„Jsem za body strašně rád, 
protože si myslím, že sezona 
bude opravdu těžká, ukazuje 
se to každým zápasem. Jsem 
moc rád, že jsme zase zvládli 
koncovku a  doufám, že už to 
bude s námi jenom lepší. Body 
zůstaly doma a jdeme dál,“ od-
dechl si po dramatu trenér Ko-
přivnice Tomáš Sklenák, který 

se utkal v souboji se svým bý-
valým reprezentačním parťá-
kem i  kamarádem Danielem 
Kubešem, který letos v květnu 
podepsal s  Duklou Praha 
smlouvu na čtyři roky. „Asi 
jsme se s Danem neměli moc 
čím překvapit, ale věděl jsem, 
že Dan bude mí kluky nachys-
tané a  vycepované hlavně do 
obrany, ale vzhledem k  jejich 
rychlosti i do útoku, což se po-
tvrdilo,“ dodal trenér vítězů To-
máš Sklenák.   

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Brychlec, Ošmera 7/5, 
Čadra 6/2, Bukovský 5, Střelec 4, 
Pelák 3, Brito Benitez 3, Lefan 3, 
Ceballos Pizarro 2, Ježek 1, Petřík, 
Hiraldo Cepeda, Siročák, Zima, 
Kancel. Nejvíce branek Dukly 
Praha: Krušberský 11, Rakouský 6, 
Josef 6. Rozhodčí: Friedel, Kučerka. 
Vyloučení: 5:5. Sedmimetrové 
hody: 8/7 – 6/5. Diváci: 350. Další 
výsledky 5. kola: Karviná – Frýdek-
Místek 37:23, Strakonice – Malo-
měřice 28:34, Jičín – Nové Veselí 
26:25, Zubří – Plzeň 30:31.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovice (mha) – Fotbalisté 
Vlčovic-Mniší bez potíží zvládli 
utkání 10. kola 1.B třídy sk D, 
když vysoko zvítězili v Bašce. 
Hosté vedli už v poločase o čtyři 
branky a naprosto v pohodě do-
vedli zápas do tříbodového 
konce.  
TJ Sokol Baška – FC Vlčovice-
Mniší 2:7 (0:4)  

Po minulém domácím ut-
kání s Příborem, když Vlčovičtí 
ztratili vítězství až v závěru, kdy 
hosté vyrovnali, si tentokrát 
spravili chuť na venkovním vý-
jezdu. V Bašce, která se pohy-
buje ve spodních patrech ta-
bulky, bylo od začátku jasné, 
kdo si půjde za třemi body. Na-

konec domácím nasázeli po-
věstných „sedm kulí jako v Sa-
rajevu.“ „Měli jsme sice trochu 
problémy se sestavou, když se 
nám několik kluků odhlásilo 
pro zranění nebo nemoc, ale 
i se čtrnácti hráči jsme to zvládli. 
Kluci k tomu přistoupili dobře 
a od začátku si šli za svým,“ za-
čal s hodnocením trenér fotba-
listů Vlčovic Daniel Gabryš. 
Jeho tým zápasu dominoval od 
začátku a už v poločase vedl 4:0. 
Hosté byli lepší i po změně stran 
a  nepřipustili žádné kompli-
kace. „Po remíze s  Příborem 
jsme určitě chtěli venku bodo-
vat naplno a jsme rádi, že jsme 
to zvládli. Zahráli si i dorostenci, 

například Michael Holub dal 
i gól jen pár minut poté, co při-
šel na hřiště. Takže za nás určitě 
spokojenost a  jedeme dále,“ 
konstatoval spokojeně trenér 
Daniel Gabryš. Jeho tým v dal-
ším kole přivítá poslední tým 
tabulky Odry, které v dosavad-
ních osmi zápasech nezískaly 
ani bod. „Dobře se na to připra-
víme, a pokud k tomu kluci při-
stoupí tak jako v Bašce, tak vě-
řím, že jsou to pro nás další tři 
body,“ dodal kouč Vlčovic-
Mniší.   

Branky: 73. Kocúr, 90. Kurečka 
– 13. Škoda, 15. a 45. Tuma, 33. a 71. 
Dom. Gabryš, 69. Holub, 82. Myslík. 
FC Vlčovice-Mniší: Mička, Lokaj, 

Vrba, Škoda (62. Holub), Štefek, Mys-
lík (8. Macíček), P. M. Horák, Dom. 
Gabryš, Vosmík, Rusnyák, Tuma.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice v repríze čtvrtfinále znovu přetlačila Duklu 

Kopřivnice ještě pět minut před koncem prohrávala o gól, nakonec Duklu Praha přetlačila. Na 
snímku s míčem zkouší vyzrát na obranu Dukly domácí Marek Bukovský.   FOTO: MAREK HAVRAN

Sedm kulí jako v Sarajevu. Vlčovičtí si zastříleli a mají tři body  Fotbalisté Kopřivnice rozhodli 
doma už v prvním poločase 

Kopřivnice (mha) – Po-
vinné vítězství si připsali fot-
balisté FC Kopřivnice, kteří 
v 10. kole 1.A třídy na domá-
cím hřišti přehráli poslední 
Libhošť.   
FC Kopřivnice – FC Libhošť 
4:2 (3:0) 

Ideální průběh zápasu, so-
lidní produktivita a kontrolo-
vané tři body.  Takový byl ve 
zkratce zápas 10. kola 1.A 
třídy, ve kterém Kopřivnice od 
prvních minut kráčela za ví-
tězstvím. Skóre otevřel už ve 
třetí minutě Marek Socha, na 
kterého navázal o chvíli poz-
ději Patrik Vrba a  pak znovu 
udeřil Marek Socha. Už v po-
ločase tak vedli domácí 3:0 
a  proti poslednímu týmu ta-
bulky to byl dobrý základ ke 
klidné druhé půli. V ní domácí 
odskočili už na 4:0, když se po-
druhé v zápase prosadil Vrba, 
a bylo prakticky hotovo. Hosté 
již pouze v  poslední čtvrtho-
dině kosmeticky upravili vý-
sledek, ale ani chvíli nebylo 
pochyb o tom, že tři body zů-
stanou v Kopřivnici. „Celý tý-
den jsme měli celkem dost ne-
mocných a  moc se nás na 
trénincích nescházelo, takže 
jsem byl za tu první půli rád. 
Kluci to zvládli dobře a mohlo 
to být i mnohem více než 3:0, 
samotný Mára Socha mohl 

dát tak pět šest gólů,“ řekl k ut-
kání trenér Kopřivnice Jan 
Neckář. Jeho tým si spravil 
chuť po předchozí porážce ve 
vedoucí Bystřici. „Přestože byl 
terén hodně těžký a  pod-
máčený, tak kluci se s tím po-
pasovali dobře a hlavně mini-
malizovali chyby, zkrátka jsme 
soupeři nic moc nenabídli 
a naopak jsme my proměňo-
vali alespoň některé šance,“ 
dodal Jan Neckář.             

Branky: 3. a 17. M. Socha, 13. 
a 51. Vrba – 76. (pen.) a 90. Hajník. 
FC Kopřivnice: S.  Keller, Ermis 
(82. Hruška), Kocián, Gazda (46. 
Jašek), Kelnar (67. Bartoň), P. Kel-
ler, Hlaváč (46. Cagaš), Babinec, 
Tkáč (60. Dočkalík), Vrba, M. So-
cha.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Čekání hokejistů na první body nebere konce. Sráží je individuální chyby
Kopřivnice (mha) – Čekání 

hokejistů HC ISMM Kopřiv-
nice na první body v nové se-
zoně nebere konce. Doma 
s  Technikou Brno i  ve Valaš-
ském Meziříčí prohráli.     
HC ISMM Kopřivnice – Tech-
nika Hockey Brno 3:4 (0:3, 
2:1, 1:0)  

V utkání 5. kola chtěli ho-
kejisté poprvé v sezoně zabo-
dovat, ale hned v první třetině 
se přehnala přes ledovou plo-
chu menší katastrofa. Nejenže 
šli hosté do vedení, ale po 
chvíli bez nějakého souvislého 
tlaku přidali během minuty po 
domácích chybách další dvě 
trefy a  za stavu 0:3 vyhnali 
z branky Darka Bartošáka, kte-
rého zastoupil Jan Baldík. 
K  tomu se ještě v  první části 

při nešťastném nárazu u man-
tinelu zranil Michal Velecký, 
který se jen těžko sbíral z ledu 
a do zápasu už se nevrátil. Po-
dobně jako v minulém domá-
cím duelu se Žďárem museli 
tedy Kopřivničtí dotahovat 
velké manko, což se jim poda-
řilo částečně, ale nikoliv úplně. 
Domácí se v  prostřední části 
dvěma brankami dostali 
znovu do hry a celou třetí tře-
tinu to bylo 2:4. Domácí se ze 
všech sil snažili o třetí branku, 
kterou i dali, jenže to bylo až 
půl minuty před třetí sirénou 
a na více už nezbyl čas. I druhé 
domácí utkání sezony tak Ko-
přivnice prohrála a čekání na 
první body nové sezony po-
kračuje. „Je to pořád stejné, 
šance si vytvoříme, dosta-

neme se do nich, ale srazí nás 
jejich nevyužití a hrubé indi-
viduální chyby,“ hodnotil na 
klubovém webu těsně pro-
hraný duel trenér domácího 
týmu Josef Doboš. Utkání 
s Technikou Brno bylo třetím 
a pro tuto chvíli také posled-
ním utkáním Filipa Hlaváče 
v kopřivnickém dresu. Urostlý 
obránce, který v uplynulé se-
zoně patřil mezi opory a nej-
lépe bodující beky týmu, od-
chází do zahraničí a  zkusí 
štěstí v týmu Roanoke Rail 
Yard Dawgs zámořské soutěže 
SPHL (Southern Professional 
Hockey League), která byla za-
ložena v roce 2004 v Hunter-
sville v  Severní Karolíně 
a  účastní se jí týmy z  jihový-
chodu a středozápadu Spoje-

ných států amerických. Dal-
ším, kdo (zatím) v kopřivnic-
kém dresu nepokračuje, je 
útočník David Pastor, který dal 
přednost univerzitní ULLH, 
kde hraje za BO Ostrava.  

Branky a nahrávky: 22. Sluš-
tík (Kubík), 33. Petrek (J. Mach), 
60. Suchý (Slavík) – 7. Laiho (Ne-
kvapil), 14. Benýšek (Putz), 15. 
Putz, 31. Benýšek (Putz, Račický). 
HC ISMM Kopřivnice: D. Bartošák 
(15. Baldík) – Marek, Mošnička, 
Petrek, Slavík, Hlaváč, R. Bartošák, 
Kelnar, Zeman – Indrst, Mach, Su-
chý, Pargač, Sluštík, Kubík, F. Foj-
tík, Velecký, Gola, Jurek, Siekierka. 
HC Bobři Valašské Meziříčí – 
HC ISMM Kopřivnice 4:0 (0:0, 
1:0, 3:0) 

Ani páté utkání nové se-
zony první body nepřineslo. 
Více než tři stovky diváků ve 

Valašském Meziříčí dlouho če-
kaly na gól, který přišel až před 
polovinou utkání a dal ho do-
mácí forvard Koláček. Druhý 
gól přidali Bobři ve 48. minutě 
a  definitivně se zápas zlomil 
v 52. minutě, kdy dali domácí 
dva góly během půl minuty, 
a bylo vyřízeno. „Domácí nás 
ve všech směrech předčili, 
lépe bruslili a  k  ničemu nás 
pořádně nepustili. Na to, že 
hráli třetí utkání v  krátkém 
čase, podali dobrý výkon. To 
o nás se to říct bohužel nedá. 
Opět nás zklamala i disciplína. 
Je mi to líto i vůči fanouškům, 
kteří nás i dnes přijeli podpo-
řit,“ hodnotil prohraný duel 
trenér Kopřivnice Josef Doboš.   

Branky a nahrávky: 27. Kolá-
ček (Pospíšil, Holiš;), 48. Stodůlka 
(Vavřík, Kuchařík), 52. Koláček 

(Goiš, Dluhoš), 52. Finsterle (Po-
spíšil, Půček). Kopřivnice: Baldík 
– Marek, Mošnička, Petrek, Slavík, 
R. Bartošák, Kelnar, Zeman – Sluš-
tík, Pargač, J. Mach, Siekierka, Foj-
tík, Raška, Kubík, Gola, Indrst, Ju-
rek.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(Dokončení ze strany 1) 
Na sjezdovce nad Kopřivnicí si vedly dobře také oba více-

členné týmy, které zdárně dokončily všech 39 výstupů – čtyř-
členný kolektiv „V suchém triku“ stihl Everesting v  čase 11 
hod. 50 min. a pětičlenný tým „Bylo nás pět“ jen kousek za 
nimi v čase 12 hod. 10 min. Cestu na po třech letech znovu-
obnovený Everesting v Kopřivnici našla i bezmála třicítka od-
vážlivců, kteří podpořili akci jedním nebo několika dalšími 
výstupy. Nehledě na počet výstupů, uznání si zasloužil každý 
účastník, který vystoupal nahoru, vrátil se dolů a symbolicky 
zazvonil na zvon v prostoru startu a cíle. „Každý, kdo se v zá-
kladním táboře na sjezdovce postavil na start a vydal se nahoru 
aspoň jednou, je borec. Počasí to všem komplikovalo, ale zase 
se můžeme těšit, že příště už bude počasí jenom lepší,” řekla 
Soňa Smoláková, předsedkyně pořádajícího ASK Kopřivnice. 
Kopřivnický Everesting 2024 doplnil také zajímavý doprovodný 
program, který obstarala přednáška organizace Most pro Tibet, 
povídání o Nepálu s Radkem Dreslerem či výstava fotografií.  

Na kopřivnický Everest se poprvé stoupalo již v roce 1992, 
kdy s nápadem přišel místní lyžařský oddíl. V letech 2011 až 
2021 pokračoval v pořádání Dům dětí a mládeže a letos pře-
vzali organizátorskou štafetu kopřivničtí skauti spolu s Asociací 
sportovních klubů Tatra Kopřivnice. 

Everesting je po třech letech zpět... 

Tabulka 1.A třídy po 8. kole: 

  1. Bystřice 8 6 2 0 23:6 20 

  2. Dobratice 9 6 1 2 31:21 19 

  3. B. Albrechtice 8 6 0 2 24:13 18 

  4. Jablunkov 8 4 3 1 16:14 15 

  5. Ostravice 8 4 1 3 19:13 13 

  6. Petrovice 7 4 1 2 20:16 13 

  7. Kopřivnice 8 4 1 3 15:18 13 

  8. Palkovice 8 2 3 3 16:18   9 

  9. H. Suchá 8 1 5 2 11:10   8 

10. Kozlovice 9 2 2 5 15:20   8 

11. Smilovice 8 2 1 5 11:22   7 

12. Lískovec 7 1 3 3 14:15   6 

13. Tichá 8 1 1 6 10:21   4 

14. Libhošť 8 0 2 6 11:29   2 

Tab. Chance extraligy po 5. kole: 
  1. Karviná                5      5      0     0      188:127    10 

  2. Plzeň                    6      4      0     2      189:167      8 

  3. Brno                     5      4      0     1      161:142      8 

  4. Lovosice              4      3      1     0      132:115      7 

  5. Jičín                     5      3      0     2      147:142      6 

  6. Kopřivnice          4      3      0     1      124:129     6 

  7. Nové Veselí         5      2      0     3      141:149      4 

  8. Dukla Praha        5      1      1     3      158:162      3 

  9. Zubří                     5      1      0     4      140:143      2 

10. Maloměřice        5      1      0     4      147:169      2 

11. Frýdek-Místek    5      1      0     4      112:149      2 

12. Strakonice          4      0      0     4      106:151      0 

II. liga muži sk. V po 6. kole:  
  1. Havířov            5     4     1    0   0     29:9           14  

  2. Tech. Brno      6     3     1    0   2     16:11        11 

  3. Šumperk         5     3     1    0   1     18:14        11 

  4. Vyškov            5     3     0    1   1     23:19        10 

  5. Žďár n. S.        5     3     0    1   1     25:22        10 

  6. Val. Meziříčí   6     3     0    1   2     19:16        10 

  7. Havl. Brod       6     3     0    1   2     16:17        10 

  8. Znojmo           5     2     1    0   2     22:15          8 

  9. Hodonín          6     2     1    0   3     17:23          8 

10. Nový Jičín       6     2     0    1   3     14:25          7 

11. Slezan Opava 6     2     0    0   4     20:20          6 

12. Vel. Meziříčí   6     1     0    0   5     18:34          3 

13. Kopřivnice     5     0     0    0   5     12:24          0

I. B tř. mužů sk. D po 10. kole 
  1. Starý Jičín 8 6 0 2 35:15 18 

  2. Stachovice 8 5 2 1 28:8 17 

  3. Příbor 8 5 1 2 31:9 16 

  4. Jistebník 8 4 3 1 39:16 15 

  5. Veřovice 8 4 3 1 22:9 15 

  6. Jeseník n. O. 8 4 2 2 20:18 14 

  7. Trojanovice 8 4 2 2 16:15 14 

  8. Fryčovice 8 4 0 4 12:13 12 

  9. Vlčovice 7 2 3 2 15:14   9 

10. Nošovice 8 3 0 5 12:23   9 

11. Skotnice 7 2 2 3 19:21   8 

12. Janovice 8 2 0 6 13:26   6 

13. Baška 8 1 0 7   4:39   3 

14. Odry 8 0 0 8   5:45   0


